

# 中国工会第十七次全国代表大会在京开幕

## 习近平李克强栗战书汪洋赵乐际韩正到会祝贺

据新华社北京10月22日电 中国工会第十七次全国代表大会10月22日上午在人民大会堂开幕。习近平、李克强、栗战书、汪洋、赵乐际、韩正等党和国家领导人到会祝贺,王沪宁代表党中央致辞。

人民大会堂大礼堂气氛庄重热烈。主席台上方悬挂着“中国工会第十七次全国代表大会”的会标,会标正中象征着中国工会和中国工人阶级团结统一的工会会徽熠熠生辉,10面鲜艳的红旗分列两侧。二楼眺台悬挂着“高举习近平新时

代中国特色社会主义思想伟大旗帜,坚持走中国特色社会主义工会发展道路,团结动员亿万职工为决胜全面建成小康社会、实现中华民族伟大复兴的中国梦而奋斗!”的巨型横幅。

承载着亿万职工的重托,来自全国各行各业的2000多名中国工会十七大代表和近百名特邀代表出席盛会。

上午9时30分,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平等步入会场,全场响起热烈的掌声。大会主席团常务主席王东明宣布大

会开幕。全体起立,高唱国歌。

王沪宁代表党中央发表了题为《展示新时代我国工人阶级团结奋斗新风采》的致词。王沪宁首先向大会的召开表示热烈祝贺,向全国各族职工和工会干部致以诚挚的问候。

王沪宁在致辞中说,党的十八大以来,在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,我国工人阶级以高度的主人翁使命感和历史责任感,积极投身进行伟大斗争、建设伟大工程、推进伟大事业、实现伟大梦想的火热实践。(下转第三版)

# 市委常委会会议召开

本报讯(记者王振巍)10月22日,市委书记宋殿宇主持召开市委常委会会议。市委副书记邵景良,市委常委王毅文、余广庆、张锦印、张红林、王天阳、黄亚雄出席会议。市人大常委会主任徐兰峰、市政协主席郑大文列席会议。

会议传达学习近期中共中央政治局会议、中共中央政治局第八次集体学习和省委常委会会议精神;传达学习中央环境保护督察“回头看”情况反馈会和省整改动员暨秋冬季大气污染防治攻坚战部署会议精神;听取全市网络和信息化工作筹备情况,讨论研究《中共濮阳市委办公室濮阳市人民政府办公室关于濮阳市网络与信息化工作行动方案(2018—2020)》(讨论稿);听取中国·河南招才引智创新发展大会濮阳市筹备情况汇报,讨论研究《中国·河南招才引智创新发展大会濮阳市事业单位人才引进绿色通道工作方案(讨论稿)》。

会议指出,中共中央政治局会议审议通过的《中国共产党支部工作条例(试行)》《2018—2022年全国干部教育培训规划》,对加强党的建设,推进全面从严治党向基层

延伸具有重要指导意义和实践意义。各级党委(党组)要全面贯彻新时代党的建设总要求和党的组织路线,认真抓好《条例》和《规划》的学习宣传贯彻,坚决把党中央的决策部署落到实处。中共中央政治局就实施乡村振兴战略进行集体学习,彰显了新时代三农工作的战略定位和党中央做好三农工作的重要讲话,深刻阐述了实施乡村振兴战略的目标任务、方针原则、总体要求、制度保障和政治保证,是深入推进乡村振兴战略实施的基本遵循和行动指南。各级党委(党组)要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,按照市委、市政府的部署要求,切实提高政治站位,强化政治担当,履行政治责任,推动省委、省政府决策部署在濮阳落到实处。

会议指出,当前,我市在中央环保督察“回头看”反馈问题整改、污染防治攻坚等方面还存在一些问题,环境保护形势依然严峻。各级各部门要进一步提高政治站位,切实把思想、认识和行动统一到习近平生态文明思想上来,统一到党中央、国务院的

决策部署上来,把反馈意见整改的压力转化为推进工作的动力,高标准高质量高效率推进各项工作,坚决完成环境保护各项任务。要立即开展行动,全力抓好整改。严格按照省委、省政府的决策部署,立即行动起来,迅速进入临战状态,坚持问题导向,做到举一反三、标本兼治,确保整改工作取得实效。在秋冬季大气污染防治上重拳出击,突出工作重点,加大排查力度,确保空气质量得到有效改善。要进一步强化责任,坚持“党政同责、一岗双责、失职追责”,坚持“管行业必须管环保,管业务必须管环保,管生产经营必须管环保”,确保党政的领导责任、政府有关部门的监管责任、企业的主体责任不折不扣地落到实处。同时要严格督导,严格执法,严格督察,从严追究问责,督促各级领导干部切实落实责任、落实工作任务,努力打好打赢污染防治攻坚战,推进环境质量不断好转、各项工作取得更好成效。

会议指出,党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央高度重视网络安全和信息化工作,作出了一系列重大决策部署,提出了建设网络强国的宏伟目标。河南省委积极贯彻网络强国战略,结合河南实际,制订建设网络强省实施方案。当前,我市电

子信息产业基础薄弱,龙头企业数量偏少,高端人才严重匮乏,电子终端产业尚属空白。加强网络安全与信息化工作,对我市抢占网络发展先机、推动经济高质量发展具有十分重要的意义。我们要全面贯彻落实党的十九大精神,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,贯彻落实新发展理念,坚持以人民为中心,坚持安全与发展同步推进,充分发挥网络信息技术对经济发展、社会治理和公共服务的引领提升作用,打造经济发展新动能,实现经济高质量发展。

会议指出,中国·河南招才引智创新发展大会,既是我省广揽天下英才、推动中原出彩的一个平台,也是展现龙都风貌、加快创新发展的契机。各级各部门认识要再提高,充分利用好大会这个平台,从濮阳发展、抓住机遇、创新驱动战略实施方面进一步提高认识,力争把人才邀到濮阳,项目落到濮阳。工作要再加力,宣传氛围要更浓厚,人才邀约要盯紧,项目签约要精准,绿色通道要更严,自选动作要更亮,协调服务要更细,把工作做扎实。责任要再夯实,巩固前期成果,深入发掘潜力,持续推动工作,以招才引智为突破口,为濮阳高质量发展提供强有力的人才智力支撑。

会议还研究了其他事项。

# 提高站位 保持清醒 多管齐下 奋力开创我市生态文明建设新局面

## 宋殿宇在全市生态环境保护大会上强调

本报讯(记者王志浩 通讯员张鑫)10月22日,全市生态环境保护大会在市政府多功能厅召开。会议的主要任务是,深入贯彻习近平生态文明思想,认真落实全国生态环境保护大会、京津冀及周边地区大气污染防治领导小组第一次会议和全省生态环境保护大会精神,动员全市上下积极行动起来,以更强烈的使命担当、更坚定的意志决心、更务实的举措作风,坚决打好打赢污染防治攻坚战,奋力开创我市生态文明建设新局面。

市委书记宋殿宇出席会议并讲话。市委副书记邵景良主持会议。市领导徐兰峰、郑大文、余广庆、张锦印、张红林、王天阳、黄亚雄、孙永振、黄守玺、宋伯迅出席会议。

宋殿宇强调,要深入贯彻习近平生态文明思想,自觉扛起生态文明建设政治责任。推进生态文明建设,是强化“四个意识”、落实“两个维护”的具体行动,是决胜全面小康、建设富裕文明和谐美丽新濮阳的客观需要,是转变发展方式、提高经济发展质量的必然要求,是满足群众需求、保障改善民生福祉的重大举措。各级各部门要进一步提高政治站位,深刻领会习近平生态文明思想,充分认识加强生态文明建设的重大意义,切实把思想和行动统一到中央、省委的决策部署上来,不断增强生态环境保护的思想自觉和行动自觉。

宋殿宇强调,要保持清醒忧患,客观看待我市生态环境保护工作。近年来,市委、市政府认真贯彻习近平生态文明思想,坚持把生态文明建设摆在全局工作的突出位置,强力推进污染防治攻坚战,全市生态环境保护进入认识最深、举措最实、推进最快、初步取得明显效果的时期。广大群众最直观的感受就是,蓝天多了,雾霾少了,水更清了,环境变好了。金杯银杯不如群众的口碑,这让我们感到很高兴,也进一步坚定了做好生态环保工作的信心和决心。成绩令人鼓舞,问题不容回避。我们必须清醒地看到,与上级的要求相比,与群众对优美生态环境的新期待相比,我们工作中还有许多做得不到位的地方,还存在不小差距,面临的环保压力依然较大。

宋殿宇强调,要坚持多管齐下,努力开创生态文明建设新局面。在实践中,要善于抓住主要矛盾和矛盾的主要方面,坚持全局和局部相配套、治本和治标相结合、渐进和突破相衔接,坚持问题导向、目标导向、效果导向,加快走出一条具有濮阳特色的生态文明建设新路子。(下转第二版)

## 宋殿宇在我市中央环保督察“回头看”反馈问题整改动员暨秋冬季大气污染防治安排部署会议上强调

# 提高政治站位 狠抓整改落实 坚决打赢秋冬季大气污染防治攻坚战

本报讯(记者李世秀)10月22日,我市召开中央环境保护督察“回头看”反馈意见整改动员暨秋冬季大气污染防治安排部署会议,贯彻落实全省会议精神,动员全市抓好反馈意见整改落实,安排部署秋冬季大气污染防治工作。市委书记宋殿宇在会上强调,要进一步提高政治站位,认清严峻形势,全力抓好问题整改落实,以更大的决心、更强的力度、更实的举措,坚决打赢秋冬季大气污染防治攻坚战。

市委副书记邵景良主持会议。市领导徐兰峰、郑大文、余广庆、张锦印、张红林、王天阳、黄亚雄、孙永振、黄守玺、宋伯迅出

席会议。宋殿宇强调,要坚决克服“督察过关”的思想,以更高的政治站位抓好问题整改。要站在政治和大局的高度,把抓好反馈意见整改落实作为检验政治担当自觉不自觉、“四个意识”牢固不牢固、“两个维护”坚定不坚定的重要标尺,坚持台账管理、分类推进、标本兼治,以最坚决的态度、最有力的措施、最严格的要求,全力抓好问题整改,坚决杜绝“表面整改”“虚假整改”“敷衍整改”。

宋殿宇要求,要坚决破除“环保过头”的认识,以更硬的工作举措持续改善大气环境质量。要坚决克服松懈情绪,紧盯目

标,扭住关键,全面落实《濮阳市2018—2019年秋冬季大气污染防治综合治理攻坚行动方案》,紧紧抓住“煤、企、车、尘”四个方面的突出问题,加强对重点企业、重点时段和重点区域的管控,认真做好“调、改、转、停”四篇文章,持续改善大气环境质量。

宋殿宇强调,要坚决纠正“问责过分”的看法,以更强的使命担当履行环保责任。要坚持失责必问、问责必严,以问责倒逼责任落实。要压实党政领导责任,真正把环境治理的责任扛在肩上、抓在手上、落在行动中;压实部门监管责任,环保部门要严格履行监督管理、环境执法责任,相关部门密切配合,协调联动,形成各司其职工作格

局;压实企业主体责任,强化法治手段,完善经济手段,加强技术手段,提高企业污染防治的自觉性、主动性;压实公众参与责任,积极开展宣传教育,普及环保知识,倡导绿色生活方式,引导全社会主动参与大气污染防治工作。

副市长黄守玺通报了中央第一环保督察组向省委、省政府通报的督察反馈意见中涉及我市的8个问题,并对秋冬季大气污染防治工作进行安排部署。各级各部门要加快清洁取暖建设,巩固“散乱污”企业综合整治成果,推进燃煤散烧治理,严控柴油货车污染,狠抓扬尘污染治理,强化气象预警应对,确保完成各项目标任务。

# 2018中国·濮阳杂技艺术节圆满闭幕

本报讯(记者段利梅)10月22日晚,2018中国·濮阳杂技艺术节(以下简称“艺术节”)闭幕式在水秀国际大剧院举行。市委副书记邵景良出席闭幕式并宣布艺术节闭幕。市人大常委会主任徐兰峰,市委常委、宣传部部长张锦印,濮阳职业技术学院党委书记陈景涛等出席闭幕式。

张锦印在致辞中首先向为本届艺术节成功举办做出积极贡献的各级领导、各界人士、各相关单位以及全体工作人员、演职人员表示衷心感谢。他说,艺术节围绕“互鉴 共享 聚力 出彩”的主题,实现了以文会友、以节招商的目标,推动了杂技文化的创造性转化、创新性发展,凝聚了合力,建立了友谊,是一次讲述濮阳故事、传播濮阳声音、展现濮阳风采的文艺盛会。相信在各级领导和各界朋友的关心帮助下,在各国艺术家的热情参与下,濮阳杂技艺术节一定会越办越好、越办越精彩。

艺术节自10月16日开幕以来,来自21个国家和地区的150余名演员带来了28场高水准的杂技、魔术、马戏及《水秀》专场演出,现场观演近5万人次;举办了花车艺术巡游、现代舞巡演、国际滑板



10月22日晚,2018中国·濮阳杂技艺术节在水秀国际大剧院闭幕。图为闭幕式现场。本报记者 黄立摄

小轮车表演赛、小城梦想音乐周等群众文化活动,观众数十万人次。举办了中外杂技高峰论坛和国际杂技魔术道具展览等活动,国内外杂技界专家学者开展了全方

位、多角度的杂技文化交流。举办了重点产业推介暨项目签约仪式、豫鲁冀金三角旅游联盟大会、濮阳创新发展论坛等商贸旅游交流活动,签约项目31个,总投资

261.25亿元,为濮阳加快发展注入了强大新动能。可以说,艺术节极大提升了濮阳杂技的影响力,充分展示了濮阳活力之城、时尚之城、现代之城、开放之城的城市新形象。

本届艺术节激发了全市群众的广泛关注。在活动组委会组织的优秀节目网络评选活动中,广大网友积极投票,分别评出了“金龙奖”最佳风尚奖、最佳表演奖、最佳人气奖等3个奖项。获得最佳风尚奖的有埃塞俄比亚的《单人手技》、以色列的《男女双人秋千》、俄罗斯的《抖杠》、古巴的《空中大飞人》、美国的《单人环技》、中国的《花海传奇》等节目,获得最佳表演奖的有埃塞俄比亚的《单人柔术》、德国的《双人空竹》、意大利的《男子四人对手》、韩国的《穿越》等节目,获得最佳人气奖的有美国的《双人单杆》、乌克兰的《双人皮条》、吉尔吉斯斯坦的《男子幽默软功》、荷兰的《梦醒》、德国的《催眠术+人体穿越》、古巴的《快速换装》等节目。与会领导分别为获奖演员颁奖。

闭幕式结束后,来自各国的演员还为濮阳表演了魔术、舞蹈、杂技等节目。

## 濮阳市第四次全国经济普查清查情况表

濮阳市第四次全国经济普查领导小组办公室

分地区	法人产业活动单位			个体经营户		
	清查上报数(个)	占清查底册%	19-21日上报%	清查上报数(个)	占清查底册%	19-21日上报%
河南省	1409357	65.31	--	8069925	50.68	--
濮阳市	35844	48.51	1.32	138015	53.82	2.50
华龙区	6359	26.62	0.33	20200	53.20	0.15
清丰县	4348	49.69	1.20	18258	49.57	0.27
南乐县	4784	67.14	2.84	23133	53.47	0.29
范县	5825	64.69	3.55	20529	52.86	0.00
台前县	3668	59.01	1.17	13246	49.81	0.01
濮阳县	7564	62.98	0.47	35042	57.03	10.63
工业园区	305	88.41	6.96	636	--	--
开发区	2991	35.99	1.42	6971	60.70	0.00

注:清查表数据截至2018年10月22日8时。如有疑问,请与濮阳市第四次全国经济普查领导小组办公室联系,联系电话:0393-6661767;联系人:臧琳霞、李宇。

# 倒计时

# 4天